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МАРКЕТИНГОВІ ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ПІДТРИМКИ ЕКОНОМІЧНОГО 

ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

 

В умовах глобальних економічних викликів, які спричинені війною в Україні, 

відновлення економіки країни вимагає нових підходів до управління. Одним із ключових 

факторів, що можуть сприяти цьому процесу, є впровадження маркетингових інновацій. 

Сучасні технології відкривають нові можливості для бізнесу в Україні, зокрема, залучення 

споживачів та зміцнення конкурентоспроможності на ринку. 

Маркетингові інновації складаються з нових методів, стратегій та технологій, які 

можуть змінити спосіб взаємодії з клієнтами. У сучасному світі вони є невід'ємною частиною 

бізнес-процесів, особливо в періоди економічної кризи. Основні аспекти важливості 

маркетингових інновацій: 

- адаптація до зміни потреб споживачів. Після кожної кризи відбуваються зміни у 

споживчій поведінці, тому важливо мати можливість швидко реагувати на ці зміни. 

Маркетингові дослідження та аналіз даних допомагають виявити нові потреби покупців; 

- покращення комунікацій. Використовуючи нові засоби комунікації, такі як соціальні 

мережі та онлайн-платформи, компанії можуть активно взаємодіяти з клієнтами, отримуючи 

зворотній зв'язок і створюючи спільноти навколо брендів; 
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- зменшення витрат. Інноваційні маркетингові рішення, такі як контент-маркетинг, 

можуть бути більш ефективними та менш витратними порівняно з традиційною рекламою, що 

є критично важливим у період фінансової нестабільності. 

В Україні вже реалізовано кілька успішних кейсів, які демонструють ефективність 

маркетингових інновацій для відновлення бізнесу: 

- агросектор. Компанії в агросекторі впроваджують прозорість у виробництві, що 

показує споживачам реальний процес вирощування продуктів. Наприклад, платформами, які 

відстежують агрономічні дані та сприяють відкритому діалогу з покупцями, стали популярні. 

Це підвищує довіру до брендів та збільшує продажі; 

- рітейл. Багато українських рітейлерів успішно адаптують омніканальний підхід, 

використовуючи як фізичні, так і онлайн-магазини. Впровадження мобільних додатків, що 

дозволяють покупцям здійснювати покупки онлайново, а також можливість шопінгу в 

магазині з можливістю оформлення онлайн-замовлення – усе це сприяє зростанню клієнтської 

бази; 

- культурні проекти. Бренди використовують культурні ініціативи, щоб залучити увагу 

споживачів. Наприклад, бренди моди чи косметики проводять заходи, які підтримують 

культурні цінності України, таким чином, формуючи позитивний імідж та лояльність 

споживачів. 

Ось кілька конкретних прикладів використання маркетингових інновацій в Україні, які 

продемонстрували ефективність та креативність у залученні споживачів і підтримці бізнесу 

під час економічних викликів: 

1. Comfy: Використання інтерактивного контенту. 

Мережа магазинів побутової техніки Comfy запровадила інтерактивні відео та курси 

для своїх покупців. У рамках кампаній, що стосуються нових продуктів, компанія пропонувала 

онлайн-уроки з використання техніки, оголошуючи акції через соціальні мережі. Це не лише 

сприяло продажам, але й зміцнювало взаємодію з клієнтами, залучаючи їх до активної участі.  

2. Сільпо: Омніканальний підхід. 

Магазини Silskoe (Сільпо) реалізували омніканальну стратегію, де поєднали досвід 

покупок в офлайн- і онлайн-форматах. Клієнти можуть оформляти замовлення через 

мобільний додаток, а також користуватися послугою "клік і збір" в магазинах. Таке 

впровадження дозволяє створити зручність для покупців і зберегти лояльність до бренду.  

3. ROZETKA: Використання нових технологій. 

Інтернет-магазин ROZETKA впровадив нові технології на базі штучного інтелекту для 

персоналізації пропозицій. Вони використовують алгоритми для аналізу поведінки 

користувачів на сайті, що дозволяє пропонувати їм товари, які, ймовірно, їх зацікавлять. Це 

призвело до збільшення конверсії та зростання середньої суми покупок. 

4. Бренди косметики: Соціально відповідальні кампанії. 

Українські бренди косметики, такі як MakeUp, активно впроваджують соціально 

відповідальні кампанії, підтримуючи місцевих виробників та проводячи акції на підтримку 

військових зусиль. Наприклад, частину прибутку від продажів окремих серій продукції 

направляли на благодійність. Це не лише посилило бренд, але й покращило його імідж у 

суспільстві. 

5. Програма "Доступна іпотека": Маркетинг через соціальні ініціативи. 

У рамках програми "Доступна іпотека", запровадженої державою, банки активно 

комунікують з потенційними клієнтами через соціальні мережі та онлайн-рекламу, 

пояснюючи, як оформити іпотеку на вигідних умовах. Це слугує для підвищення фінансової 

грамотності населення та стимулювання ринку нерухомості. 

6. Кулінарні майстер-класи від локальних виробників. 

Місцеві виробники продуктів, такі як фермери, організовують кулінарні майстер-класи, 

запрошуючи споживачів навчитися приготування страв з використанням їх продукції. Це 

дозволяє не лише просувати продукти, але й встановлювати особисті зв’язки з клієнтами. 
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Ці приклади демонструють, як українські компанії використовують маркетингові 

інновації для адаптації до нових умов і залучення клієнтів. Завдяки креативності та новим 

технологіям, бізнеси можуть не лише вижити в складний час, але й закріпитися на ринку, 

залучаючи лояльних споживачів 

Попри потенційні переваги, українські бізнеси стикаються з певними викликами в 

впровадженні маркетингових інновацій: 

- недостатня фінансова підтримка. Багато малих і середніх підприємств не мають 

доступу до достатнього фінансування для впровадження нових технологій та методів 

маркетингу. Це обмежує їх можливості для інвестування в інновації; 

- відсутність кваліфікованих кадрів. Брак професіоналів у сфері цифрового 

маркетингу призводить до неефективного впровадження нових стратегій. Освіта та підготовка 

фахівців у цій галузі є важливими для розвитку бізнесу; 

- нестабільність ринку. Постійні зміни ситуації на ринку і в економіці України можуть 

заважати бізнесам планувати та впроваджувати довгострокові маркетингові стратегії. 

Маркетингові інновації повинні стати невід'ємною складовою відновлення економіки 

України. Використання сучасних технологій та нових стратегій дасть можливість 

підприємствам не тільки вижити в умовах кризи, але й успішно конкурувати в умовах нового 

економічного реалію. Для цього необхідно зосередитися на розвитку інфраструктури, 

навчанні кадрів та залученні інвестицій у інноваційні проекти. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЬ ЗА 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Організація обліку в будівельних підприємствах має свої специфічні особливості, 

зумовлені характером діяльності цієї галузі, великими обсягами робіт, високими витратами на 

матеріали та трудові ресурси, а також різноманітними етапами виконання проектів.  

Будівельні підприємства виконують численні операції, що вимагають детального і 

точного обліку на всіх етапах будівництва – від закупівлі матеріалів до завершення об’єкта. 

Розглянемо основні особливості організації обліку в таких підприємствах: 

1. Облік витрат на будівельні матеріали і ресурси. Однією з основних складових обліку 

в будівельних підприємствах є облік витрат на матеріали. Це включає облік закупівлі, 

транспортування та використання матеріалів на різних етапах будівництва. Кожен етап 

будівництва може вимагати різних матеріалів, і для кожного з них слід вести окремий облік. 
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